
六
月
四
日
（
土
）
休
日
参
観
が

行
わ
れ
ま
し
た
。
生
徒
達
は
登
校

時
に
地
域
美
化
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
に

取
り
組
み
ま
し
た
。

各
学
年
と
も
教
科
の
授
業
を
一
時

間
。
も
う
一
時
間
は
道
徳
の
授
業
を
参

観
し
て
戴
き
ま
し
た
。

一
年
生
は
二
二
三
名
。
二
年
生
は
一

八
四
名
。
三
年
生
は
二
二
五
名
の
保
護

者
の
方
々
に
参
観
し
て
戴
き
ま
し
た
。

ま
た
、
参
観
終
了
後
、
一
年
生
は
学

級
懇
談
。
二
、
三
年
生
は
学
年
懇
談
を

行
い
、
多
数
参
加
し
て
戴
き
ま
し
た
。

当
日
、
各
ク
ラ
ス
前
及
び
玄
関
付
近

と
二
職
前
に
教
育
活
動
に
関
す
る
ア
ン

ケ
ー
ト
用
紙
が
設
置
さ
れ
て
お
り
、
多

数
提
出
し
て
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご

ざ
い
ま
し
た
。
（
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
は

裏
面
に
記
載
し
て
あ
り
ま
す
。
）

来
月
に
は
個
別
懇
談
が
行
わ
れ
ま

す
。
お
忙
し
い
中
で
は
あ
り
ま
す
が
、

ご
予
定
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

五
月
二
九
日
（
日
）
西
京
極

総
合
運
動
陸
上
競
技
場
に
て

春
季
大
会
ラ
グ
ビ
ー
決
勝
戦

が
行
わ
れ
ま
し
た
。
二
連
覇

目
指
し
て
チ
ー
ム
一
丸
と
な

り
戦
い
ま
し
た
が
、
力
及
ば

ず
四
〇
対
一
四
で
敗
れ
て
し

ま
い
ま
し
た
。
こ
の
悔
し
さ
は
選
手
権

大
会
に
て
リ
ベ
ン
ジ
し
て
も
ら
い
た
い

と
思
い
ま
す
。

ラ
グ
ビ
ー
の
大
会
が
終
了
し
、
春
季

大
会
が
ほ
ぼ
終
了
い
た
し
ま
し
た
が
、

六
月
一
九
日
（
日
）
に
は
水
泳
の
春
季

大
会
が
加
茂
川
中
学
校
に
て
開
催
さ
れ

ま
す
。
水
泳
部
の
人
達
の
健
闘
を
祈
り

ま
す
。

ま
た
、
陸
上
部
は
早
く
も
六
月
一
八

日
（
土
）
、
一
九
日
（
日
）
西
京
極
総

合
運
動
公
園
陸
上
競
技
場
に
て
選
手
権

大
会
（
夏
季
大
会
）
が
開
催
さ
れ
ま
す
。

初
陣
を
い
い
形
で
ス
タ
ー
ト
し
て
も
ら

い
た
い
も
の
で
す
。
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休
日
参
観
の
様
子

ラグビー部惜しくも準優勝



早
い
も
の
で
来
週
水
曜
日
よ
り
第
二

回
テ
ス
ト
一
週
間
前
に
な
り
ま
す
。

一
年
生
は
前
回
の
テ
ス
ト
に
比
べ
問

題
数
が
多
く
、
し
か
も
難
し
く
な
り
ま

す
。
第
一
回
テ
ス
ト
と
同
じ
よ
う
な
取

り
組
み
で
は
失
敗
し
て
し
ま
い
ま
す
の

で
今
回
は
早
め
早
め
の
対
策
を
行
い
、

計
画
的
に
進
め
て
行
き
ま
し
ょ
う
。
三

年
生
に
と
っ
て
は
進
路
選
択
の
掛
か
っ

て
く
る
大
事
な
テ
ス
ト
に
も
な
り
ま

す
。
夏
休
み
前
に
出
る
成
績
が
自
分
の

志
望
に
大
き
く
左
右
さ
れ
ま
す
の
で
、

心
し
て
取
り
組
ん
で
も
ら
い
た
い
と
思

い
ま
す
。

テ
ス
ト
一
週
間
前
か
ら
終
学
活
の
時

間
「
学
び
の
時
間
」
が
実
施
さ
れ
ま
す
。

こ
の
時
間
は
各
自
で
プ
リ
ン
ト
学
習
な

ど
に
取
り
組
み
ま
す
。
一
日
の
授
業
を

振
り
返
り
、
テ
ス
ト
対
策
に
も
活
か
し

て
下
さ
い
。
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36.1%

58.3%

5.6% 0.0%

学校は教育目標・教育方針をわかりやすく伝

えている。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わ

ない

そう思わない

55.6%

41.7%

0.0%
2.8%

学校はホームページや「たより」等で生徒の様

子や学習内容を知らせている。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わ

ない

そう思わない

20.6%

70.6%

8.8%
0.0%

学校は保護者や地域の人々からの願いや要

望を聞いている。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わ

ない

そう思わない

43.2%

51.4%

5.4% 0.0%

学校は生徒の活動を参観する機会をよく設け

ている。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わ

ない

そう思わない

67.6%

29.7%

2.7% 0.0%

子どもは楽しく学校に通っている

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わ

ない

そう思わない

21.6%

70.3%

5.4%
2.7%

学校や学級はいじめや暴力のない，安全で安

心できる場所になっている。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わ

ない

そう思わない

40.5%

51.4%

5.4%
2.7%

教職員は保護者の相談に，丁寧に対応してい

る。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わ

ない

そう思わない

19.4%

72.2%

8.3%
0.0%

教員は指導方法を工夫し，わかりやすい授業

を行っている。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わ

ない

そう思わない

8.3%

80.6%

11.1%
0.0%

基本的な生活習慣（あいさつや時間を守るな

ど）が身につくような指導が行われている。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わ

ない

そう思わない

20.0%

71.4%

2.9%
5.7%

思いやりなど，豊かな心を育てる指導が行わ

れている。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わ

ない

そう思わない

14.3%

74.3%

11.4%

0.0%

学校は生徒の悩みや相談を聞き，一人ひとり

をよく理解するよう努力している。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わ

ない

そう思わない

22.9%

68.6%

8.6%
0.0%

学校は規範意識の向上に対してしっかり取り

組んでいる。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わ

ない

そう思わない

17.6%

70.6%

2.9%
8.8%

学校は個々の状況に応じて適切な進路指導を

行っている。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わ

ない

そう思わない

20.0%

74.3%

2.9% 2.9%

学校は事故防止に向けた安全指導や保健指

導に取り組んでいる。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わ

ない

そう思わない

６月１５日（水）生徒総会 テスト１週間前

２２日（水）第２回テスト１日目 教育後援会評議委員会

２３日（木）第２回テスト２日目

２４日（金）第２回テスト３日目 購買○

２８日（火）１１組科学センター学習

２９日（水）委員会ミーティング

３０日（木）選手権大会激励会

７月 １日（金）１１組 合同球技大会

４日（月）３年非行防止教室

５日（火）評議・各種委員会

６日（水）校内研究授業

８日（金）２年確認プログラム

１１日（月）２年確認プログラム 個別懇談～１５日まで


